HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHI

A. mn B. C; C.C:+C; D. C:.C;

m+n

Ciau 34. Cho tam giac ABC, trén mdi canh AB, BC, CA lan lugt ldy m,n,p diém (khéng tring véi dinh
ctia tam giac). Khi d6, s tam gidc d=c6 dinh trong sb céc dinh d3 cho 13 bao nhiéu?

A. m.n.p B.C.+C:+C>
2 2 2 2 2 2 2
C. C,C, .C, D. C,.,.,—(C,+C +C))

Cau 35. Cho céc chit sb 1; 2; 3; 4; 5; 6. Khi d6, s6 cac sb tu nhién goém 4 chit s6 d6i mot khac nhau duge
1ap tir cac chir s6 da cho 13 bao nhiéu?

A. 4} =360 B. 4 =840 C. C) =35 D. 720

Cau 36. M6t hop co 10 vién bi may trang, 20 vién bi may xanh va 30 vién bi mau do, moi vién bi chi cd
mot mau. SO cach chon ngay nhién 8 trong so cac vién bi thudc hdp do duogc 8 vién bi va khong cod
vién bi nao mau xanh la bao nhiéu?

8 8 8 8 8 8
A. C3.C B. C} +C}, c.c D. C¥,

Cau 37. Mot hop 6 10 vién bi mau trang, 20 vién bi mau xanh va 30 vién bi mau dé, moi vién bi chi co
mot mau. Co bao nhiéu cach chon ngau nhién 8 trong s6 cac vién bi thude hop dé d€ dugc 8 vién bi
trong d6 c6 diing mot vién bi mau xanh?

1 7 1 7 8 8 8 8
A. G,,.Cy B. C,, +C,, C.C,—-C, D. C,, -C,,

Cau 38. M6t hop c6 10 vién bi mau tréng, 20 vién bi mau xanh va 30 vién bi mau d6, mdi vién bi chi cé
mot mau. Cé bao nhiéu cach chon ngau nhién 8 trong sb cac vién bi thude hép do dé duoc 8 vién bi
trong d6 co it nhat mét vién bi mau xanh?

1 7 1 2 3 4 5 6 7
A. CyplCpy B. Gy o +Ci ¥ G + Cogy G + Gy
8 8 8 8
C. Cg—Gyy B. G =Gy,

Cau 39. M6t hop co 10 vién bi mau tréng, 20 vién bi mau xanh va 30 vién bi mau d6, mdi vién bi chi c6
mo6t mau. Co bao nhiéu cach chon ngﬁu nhién § trong sb cac vién bi thude hép do dé duoc 8 vién bi
trong d6 c6 ding mot vién bi mau xanh va c6 dung 2 vién bi mau do?

A. C,.C, B. C,.C.Coy C.Copy+Ch+C,  D.Co—(Ciy+Co+C3)

CAu 40. V§in, k 1a cic s6 tw nhién thoaman 1<k <n ,goi S=C',+3C 1 +3C 7 +C] . ThiSco

gia tri 1a bao nhiéu?
A 8=C, B. S=CF, g S=C7 D. §=3C!

Cau 41. Pang thirc nao sau day 1a sai?
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7 6 7 2000 6
A' C2007 - C2006 + C2006 B C2007 - C2006 + C2006
7 _ 2000 1999 7 _ 2000
C. Cyor = Caoos + Coons D. Copr = Caoos + Cooos
Ciu 42. Theo ban, dang thiic nao dudi ddy la ding?

A CoL+Chy+..+C)

_ o+l n+2 2n
2n C2n + C2n ot C2n
0 1 n—1 __ i+l n+2 2n
B. G, +C5, +wt G, =26, + 7+,
0 1 n-2 _ i+l n+2 2n
C.C, +C, +.+C =C +C, " +.+C,

D. C?

P +C O =C - CY L+ O
Cau 43. Khi khai trién p(x) = (x+ »)° thanh da thirc thi:
A. p(x)=x°*—6x’y+15x*y> —20x’y’ +15x°y* —6x)° +1°
B. p(x)=x*+6xX"y+15x*y" +20x°y’ +15x°y* + 6x9° + 1°
C. p(x)=x"+6x"y—15x*y* —20x’y’ ~15x°y* —6x° + 1°
D. p(x)=x°+6x"y+15x"y* +20x°y’ —15x°y* —6x3° — »°
Ciu 44. Khai trién p(x) = (x—2y)° thanh da thic, thi:
A. p(x)=x°—6x"y+15x"y* —20x°y’ +15x°y* —6x° +°
B. p(x)=x"—6x"2y +15x*2y* —20x°2)° +15x72y* —6x2)° +2)°
C. p(x)=x"+6x"2y+15x"2y” +20x°2y° +15x°2y" +6x2)° +2)°
D. p(x)=x°—12x"y+60x*y> —160x"y" +240x*y* —192x)° + 641°
Cau 45. Goi S=2"+52%3+10.2°.3° +10.2%.3° +5.2.3* + 3’ thi gié tri cta S 12 bao nhiéu?
A. S=625 B. S=3125 C. S=18750 D. S=1
Cau 46. Goi S=7"-5.7"3+10.7°.3° —10.7°.3° +5.2.3" + 3’ thi gia tri ctia S 13 bao nhiéu?
A. S=1000000 B. S=1024 C. S=-1024 D. S=1

Cau 47. Goi S =x"—6x"3y+15x*(3y)> —20x’(3y)’ +15x*(3y)* —6x(3y)’ +(3»)° thi S la biéu

thirc nao sau day?

A S=(x+y)° B. S=(x—y)° C. S=(x+3y)° D. §=(x-3y)°
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Cau 48. Goi S =32x" —80x" +80x’ —40x” +10x—1 thi S 12 biéu thirc ndo dudi day?
A S=(1-2x) B. S=(1+2x) C. S=(2x-1) D. S=(x-1)
Cau 49. Theo ban, dang thirc nao sau day la chinh x4c?

A 14243+4+.+n=C?

n+l

B. 1+2+3+4+..+n= 4,
C.142+3+4+.+n=C,+C +..+C"

D. 14243 +4+..+n=A + A +..+ A
Cau 50. Theo ban, biéu thirc ndo sau day la chinh xac?
A C)+C +.+Cl=C, +C) +..+C!
B.C) +C; +..+C;">Cy +C, +.+C
C.Cy +C; +.+C<Cy +C, +..+C
D.C) —-C, —C)} —.—-C?+Cr=C), —-Cs —C; —..—C+ C!
Cau51.Goi S=C)+C| +C; +...+C" , thi gia tri cua S la bao nhiéu?
A.S=0 B. S=n C.S§=2" D. S=n"
Cau 52. Goi p(x) =(3x—1)" . Khai trién da thiic ta dugc p(x) =a x" +a, X" +..+ax+a,
Khi d6 ding thirc nao dudi day la chinh xac?

ja— n —_—
A a,+a, +..+a +a,=2 B.a,ta, +..ta+a,=2

n—1

C. a zam  +ehaw’, =1 D.a,+a,  +..+a +a,=0

Cau 53. Goi p(x) = (5x—1)*”". Khai trién thanh da thirc ta dugc

P(X) = Ay ™™ + A X +...+ a,x + @, . Khi d6 déng thirc nao dudi day 14 chinh xac?

_ 7 7 el 7
A. aypp0 =—Copp7:5 B. ay09 = Cyo7-5

42000 22000 2000 22000
C. ypp =—Ciop7-5 D. @500 = Cipp7 -5

Cau 54. Goi p(x) = (2x—1)'" . Khai trién thanh da thirc ta dugc

p(x)= aloooxlooo

+ oo +...+ a,x + a, . Khi d6, ding thire nao sau ddy 1a chinh xac?
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A @y ¥ Qggs + o+ @ =27 B @ + 85 £t 8@ =2" =1
Cx Biopp T Toog: e T8 =1 B By T Bgg t T =0
Ciu 55. V6in, k, p 1a cac s ty nhién théa man 1<k, p <n thi dang thuc nao dudi day 1a sai?
A CF=C +2C + 2
B. C* =Cf,+3C") +3C* 7 +C"3
C. C=C', +4C +6C 2 +4C"7 +
D. Cf=CF  +pCi™ +(p+2)CI72 + pCi22 + CF

Ciu 56. Xét phép tht 1a gieo hai dong tién cing mét hic, hai lan (khong tinh trudng hop hai ddng tién
xép dé 1én nhau) ta c6 khong gian mau 1a

A. Q={SS,SN, NS, NN} B. Q={SS,SN, NN}
C. Q={(SS,SS),(SS,SN),(SS, NN),(SN, NN),(SN, SS),(NN, SS),(NN, NN)}
D. Q={(SS,S5),(SS,SN),(SS, NN),(SN, SS), (SN, SN),(SN, NN),(NN, SS),(SN, SN), NN, NN)}

Cau 57. Xét phép thir 1a gieo hai dong tién cimg mét hic, hai lan (khong tinh truong hop hai dong tién
xép d¢ 1én nhau). Goi A 12 bién ¢6 “két qua cta hai 1an gieo 14 nhu nhau” thi

A. A={SS,NN} B. A={(5S,SS),(NN, NN)}
C. A={(SS,SS),(SS,NN),(NN,SS),(NN, NN)}
D. 4={(S8,58);(5S,SN);(SS,NN);(SN, SS); (SN, SN ); (SN, NN );(NN, SS); (SN, SN ); (NN, NN )}

Cau 58. Xét phép thtr 1a gico mot con xuic sac hai ldn. Goi N 1a bién ¢6 “lan dau xuét hién mat nam

cham” thi:
A. N={5:5} B. N={(6;1),(6;2),(6:3),(6;4),(6;5)}
C. N={(5:1),(5;2),(5;3),(5;4),(5:5),(5;6) } D. N={(1;1),(1;2),(1;3),(1;4),(1;5),(1;6)}

Cau 59. Xét phép thir 1a gieo mét con xiic sic hai lan. Goi T 13 bién c6 “tong s6 chAm trén mdi mit sau
hai lan xuat hién bang 9” thi:

A. T={9}
B. T={(9;1),(9:2),(9;3),(9;:4),(9;5),(9;6)}
C. T={(9;0),(8;1),(7;2),(6;3),(5:4),(4;5),(3;6),(2;7),(1;8),(0;9)}

D. T={(6;3),(5;4),(4;5),(3;6)}
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